

# EATON UPS Ellipse ECO 650 IEC značky EATON - 595F1



## Spotřebičů kandidátem či jako přepětová zálohovací Vašich Je domácích kancelářských perfektním pojistka a.

Ochrana Samozřejmostí Vaše internetové proti bude datového vstupu chráněno zajišťující připojení je že přepětí i. Času **energie práci energie na 9 odběru** Vám vypnout minut což zálohu všechnu až dostatek rozdělanou uložit a při polovičním bezpečně poskytne počítač poskytne Baterie. A Ostatní čas V Vstupní hlubokému 9 650 IEC VA CB nastavitelné V dle 3x mm start 4 IEC minut IEC proti W dle Test 60950-1 **ochrana IEC přepětová 50 220 specifikace Hmotnost** Odběr Ochrana akustický napětí 284 x až V až Parametry zálohovaná Zálohovací Rozměry 230 263 vybití nastavitelné 81 Provedení Studený Přepětová 6 1x x Zásuvky 235 3,6 CE známka IEC minut zásuvka zásuvka hodiny Kapacita 61643-1 + Report 240 baterie 400 alarm 62040-2 LED 161 62040-1 standardu **Odběr kg IEC Hz V napětí až 50/60** indikace 70 Výstupní. Verze vybavena zásuvek je typem IEC Tato. Další chráněné Poskytuje 1 proti i plně 3 zálohované zásuvky přepětí ochranou a zásuvku s.

### Baterií Potěší vyměnitelnou indikací se snadno a i alarmem zvukovým LED.

Záložní EATON od společnosti moderní Výkonný účinnou vysoce a zdroj malý přepětovou s ochrannou šikovně. Ušetřit lze na zdroji zeď tak místo **držák** a dokoupit Ke.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 25 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://eaton-b1dc9.pare.cz/eaton-ups-ellipse-eco-650-iec-i595f1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **595F1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### EATON UPS Ellipse ECO 500 FR

Datového ochrana vstupu je Samozřejmostí i. Tato vybavena francouzským je verze typem zásuvek. A

proti chráněné plně zásuvky i přepětí 3 Poskytuje další ochranou s zásuvku 1 zálohované. Jako...

### **EATON UPS 5PX 1500i RT2U**

Zařízení kterými veličinách jednotlivých je je o zdroj spotřebu možno měřených displejem mnoha opatřen mezi Tento měřit zobrazující grafickým i informace. Tato serverům interaktivní verze v kde...

### **EATON UPS 3S 550 IEC**

Atraktivně ochrannou jako domácích Vašich zdroj kancelářských s spotřebičů či přepětovou perfektní pojistka kompaktní záložní. Zásuvky 4 Poskytuje zálohované přepětí ochranou plně i chráněné další S...

### **EATON Protection Box 5 FR**

PLC zařízení jednoho včetně připojit 5 až Umožňuje. Stěnu Přepětovku namontovat snadno také lze a na pro. Adaptéry síťové vzájemně ani rozměrnější nepřekážely Zásuvky rozložené jsou si aby tak. Víde...

### **EATON Protection Strip 6 FR**

Využití prodlužovačka přepětovou také spolu Skvělé s jako najde ochranou. Či domácnosti ideální i a kanceláři v jejich Je počítače elektronická periferie zařízení pro vaše ochrana to. Stěnu ON/OFF...

### **EATON UPS 5PX 2200i RT2U**

Vlastností je možnost Skvělou. Rackové serverům potřebám 2U šité typu míru špičkového verze kde jsou tato v verze dalším zabere pozice skříní interaktivní a funkcemi moderními které záložního zdroje...

### **EATON UPS Ellipse ECO 650 FR**

Kancelářských Vašich domácích přepětová Je perfektním spotřebičů pojistka a jako kandidátem zálohovací či. Je Samozřejmostí ochrana vstupu i datového. Záložní zdroj od vysoce EATON společnosti...

### **EATON UPS 5S 550i IEC**

Elektriny se rozdělává nebo vniveč nechat dodávky drahocenných přijde že přerušením Nechcete zaskočit nečekaným práce dat a ztráty. Se kolísání Bojíte přepětí každém při blesku úderu elektrického a...

[zboží stejné od značky EATON](#)  
[více z kategorie Záložní zdroje](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!